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令和３年第８回別府市農業委員会総会議事録 

 

日  時  令和 3年 8月 6日（金）午後 2時 00分    

場  所  別府市農業委員会室 

招集者  別府市農業委員会  会長  久保 賢一 

次 第 

   日程第 1 議事録署名委員の指名 

   日程第 2 議事 

報告第 1号  

農業委員会規程第９条の規定による専決事項の報告について             

（１）農地法第３条の３の規定による届 

        (２) 農地法第５条第１項第７号の規定による農地転用届 

    報告第２号 

    開発行為事前協議申込等に対する協議結果の報告について 

    

 

 

 

 

             

   出席委員   ７名             ※ 番号は議席番号 

1番 久保 賢一  2番 佐藤 進蔵 

3番 後藤 利夫    4番 小畑 義宏 

5番 齊藤 孝一    6番 藤内 宣幸 

7番 星野 賢一 

   

   出席職員   事務局長 塩出 政弘  主査 加藤 満江  主査 吉岡 千紘 
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                午後２時００分 開会 

 

（局 長）  それでは、只今より令和 3年第 8回別府市農業委員会総会を開催いた

します。 

本日の総会の出席委員数は 7名で、過半数を超えていますので、総会会 

議規則第６条により本日の総会は成立いたしましたことを、ここに、ご 

報告申し上げます。 

ここでお願いがございます。議案に上程いたしました案件について質疑 

等がございましたら、挙手をしていただき議長の承認のうえ発言してい 

ただきたいと思います。それから、総会の開催中は携帯をマナーモード 

にするか電源をお切りくださるようお願いいたします。 

また、離席する場合は、議長に許可をもらってください。 

それでは、会長よろしくお願いいたします。 

 

（会 長）  皆さんお疲れ様でございます。毎日、激しい猛暑が続く中、新型コロナ

ウイルス感染症の再拡大を受け、日々の生活習慣も少しずつ変化してい

るものと感じております。国内ではすべての都道府県でデルタ株が確認

され、感染が急速に広がり、県内でも、この 1週間でデルタ株の割合が

7割を超え、確実に置き換わりが進んでいると判断されております。 

       私たちの年代は先月 2 回目のワクチン接種を終了して少し安心した気

分になりましたが今後も感染しないよう 3密をさけ、十分な自己管理を 

       行うことが必至と実感しております。それと開催を危ぶまれたオリンピ

ックも開催され、日本は金メダルを 20 数個獲得され、柔道、ボクシン

グなどのすべての種目で勝った瞬間は感動で思わず涙が出ました。オリ

ンピック開催について色々の評価もありますが、やっぱり、私自身は開

催して良かったと感動しております。最後に農地パトロール暑い中、大

変お疲れ様でした。農地を守るために農業委員・推進委員が共に協力し

て農業者の代表として真剣に農地・農業を守っていきたいと思いますの
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でよろしくお願いいたします。 

       それでは、本日の総会は審議事項がなく、報告のみになっていますが、

最後までよろしくお願いいたします。 

本日の総会は、総会会議規則第７条により、私が議長を務めさせていた

だきますので、よろしくお願いします。 

総会に先立ちまして、本日の総会議事録署名委員の選出につ      

いて、私の方から指名したいと思いますが、ご異議ございませんか？ 

 

（委 員）  異議なし 

 

（議 長）  ご異議がないようでありますので、２番佐藤委員、３番後藤委員を指 

名いたします。よろしくお願いします。 

それでは、本日の総会も時間を短縮して行いたいと思います。議案に 

つきましては、事前に皆さんにお送りさせていただいておりますので、

報告の部分につきましては、説明を省略し、ご質問等がありましたら

お受けしたいと思います。 

それでは、只今より、令和３年第８回別府市農業委員会総会をはじめ 

たいと思います。 

まず、はじめに、本日の議案について事務局から説明をお願いします。 

 

（事務局）  ご説明いたします。本日の総会議案につきましては、お手元にお配り 

しております、別府市農業委員会総会議案の 1ページ目にございます

のでご覧いただきたいと思います。第８回別府市農業委員会総会次第

でございます。これから４の議事に入ります。報告第 1号が 8件、報

告第２号が 3件、合計１１件であります。それでは、議長よろしくお

願いいたします。 
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（議 長）  それでは議事に入ります。今回は報告のみになっていますので、事務

局からの説明は省略したいと思います。報告第 1 号、「農業委員会規

程第９条の規定による専決事項の報告について、（１）農地法第３条

の３の規定による届、番号１から番号２について、何かご質問等があ

れば、お受けいたします。何かありますか。 

 

（委 員）  特になし 

 

特にご質問等もないようであります。続きまして（２）農地法第５条  

第 1項第７号の規定による農地転用届、番号１から番号６までについ

て、何かご質問等があれば、お受けいたします。何かありますか。 

 

（委 員）  特になし 

 

（議 長）  特にご質問等もないようであります。報告第 1号（１）から（２）に 

つきましては報告事項でありますので、ご了承ください。 

続きまして報告第 2号 開発行為事前協議申込等に対する協議結果の

報告について、何かご質問等があれば、お受けいたします。 

何かありますか。 

 

（委 員）  特になし 

 

（議 長）  特にご質問等もないようであります。報告第２号につきましては報告 

 事項でありますので、ご了承ください。 

以上で、本日の議事日程はすべて終了いたしました。  
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14時 20分  上記会議の顛末を録し、相違ないので、署名押印をする。 

 

 

 

          議 長      会  長       印 

 

 

 

 

 

          署名委員     ２ 番 委 員    印 

 

 

 

 

 

         署名委員     ３ 番 委 員    印           


